

令人惊讶的审判—张得仁牧师

令人惊讶的受审者

诗 50 篇有别于其他诗篇，因为这篇诗具有先知的特质，里面包含了神公义的审判及神邀请人进入真实的悔改。尤其当时的百姓很有可能在**进行宗教仪式的献祭时，常徒有献祭的形式而无实际感恩的心！**所以，诗人在一开始便提到神要招聚审判的对象是“那些用祭物与神立约的人”。以现代的角度来说，这里**神要招聚审判的对象便是“那些参与服侍及奉献的基督徒”**；诗 50: 4—5 实在令人惊讶，这样的人岂不通常就是教会所称许的吗？为何神也要审判这群看似敬虔的人呢？究竟问题出在哪里？

奉献与服侍是贿赂神？

诗 50: 7—15 告诉我们当中的原因，原来这些人在献祭时，心中怀着错误的心态。他们在献祭时心中觉得：神需要人献上的食物，而且神也是藉着人献上的食物来满足他的欲望，进而赐福与人。也就是说**这整个献祭的宗教仪式，基本上是一个“人贿赂神”的仪式；这些所谓敬虔的百姓并不是单单存着感恩的心来献祭。**因此，神提醒他的儿女：树林中的百兽是神的，千山上的牲畜也是神的；山中的飞鸟，神都知道；野地的走兽也都属神。神若是饥饿，他不用告诉人，因为世界和其中所充满的都是神的。

的确，我们常常容易因为**处丰富了，有能力了，甚至觉得自己因有奉献与有服侍而举足轻重了！**但在这里神却提醒我们：我们所拥有的一切都是神的，而且我们的丰富、能力与事奉，也来自于神。**奉献与服侍绝不是贿赂神，以换取更多丰富的方式，其实奉献与服侍是向神表达感恩的方式！**接着，在诗 50: 22—23 神邀请人悔改，要人审查自己奉献与服侍的心态，不要走错路了，因为凡不是以感恩的态度来奉献与服侍，便是走在错误的道路上。

期盼你我都能时刻反省及调正自己奉献与服侍的心态，诚如诗 50 篇最后一节所说的：凡以感谢献上为祭的便是荣耀神；那按正路而行的，神必使他得着神的救恩！

欢迎浏览良友圣经学院网站 <http://new.ltshk.net/>，或 <https://lts33.net>，电邮至 school@liangyou.net 联络。